

Istanbul (3*)

Opis smeštaja

Istanbul - Nova godina

Istanbul Nova godina - Istanbul je veličanstveni megapolis koji se prostire na dva kontinenta, nekadašnja prestonica 3 velika carstva: Rimskog, Vizantijskog i Otomanskog. Leži na Bosforu koji odvaja evropski deo Turske od njenog azijskog dela. a svojih 8.803.468 (11.372.613 sa periferijom) stanovnika, najveći je grad Turske i jedan od najvećih evropskih gradova. Sedište istoimene oblasti, dok je u delu grada poznatom kao Fanar sedište Vaseljenskog patrijarha. Istanbul je grad u kome se susreću mnoge civilizacije i čiji su tragovi vidljivi širom grada. Prvo je bio poznat kao Vizantion, kasnije kao Konstantinopolis i konačno kao Istanbul. Ne propustite da upoznate najslavniju građevinu Aja Sofiju koju je u 6 veku podigao imperator Justinijan i koja je služila kao najveći hrišćanski hram na svetu. Danas je najpoznatiji muzej u Turskoj. Uz Aja Sofiju, Top Kapi i Plavu džamiju, svakako najčuvenije među njima, i mnoge druge građevine u istorijskom jezgru grada. Bedemi, džamije, crkve, trgovi, medrese i hamami - proglašeni su delom svetske kulturne baštine, pod zaštitom UNESCO-a. Istanbul - Nova godina godišnje privuče milione turista koji žele videti njegove znamenitosti, osetiti njegov kosmopolitski duh i odličan provod koji je u ovom gradu zagarantovan. Bez obzira na to da li preferirate luksuzne večere, spektakularne vatromete ili autentične ture kroz istorijske znamenitosti, za doček Nove godine Istanbul ima ponešto za svakoga.

Gde proslaviti Novu godinu u Istanbulu?

Krstarenje Bosforom: Jedan od najboljih načina da dočekate Novu godinu jeste na brodu koji krstari Bosforom. Tokom vožnje uživaćete u panorami osvetljenog grada, svečanoj večeri, živim nastupima i vatrometima iznad vode. **Trg Taksim i ulica Istiklal:** Taksim je glavni centar zabave tokom praznika. Ulica Istiklal je ukrašena lampicama, a restorani i barovi u okolini nude specijalne programe za novogodišnju noć. **Galata most i Karakoy:** Ovo područje je idealno za romantične šetnje i uživanje u večeri uz predivan pogled na Zlatni rog i vatromet. Restorani u ovom delu grada nude tradicionalne turske specijalitete i modernu kuhinju. **Kadikoy i azijska strana:** Za opušteniji doček u Istanbulu, Kadikoy nudi autentičnu atmosferu sa lokalnim barovima, restoranima i manje gužve nego na evropskoj strani. **Vatrometi iznad Bosfora:** Jedan od najboljih prizora je vatromet iznad Bosfora. Može se videti sa mnogih lokacija, uključujući Ortakoy, Uskudar ili čak Galata toranj.

Šta raditi za doček u Istanbulu?

Posetite znamenitosti: Aja Sofija, Plava džamija, Topkapi palata i Grand Bazaar su

neizostavni delovi svakog putovanja u Istanbul. Praznična dekoracija dodaje poseban šarm. **Pijaca začina i praznični bazari:** Pijaca začina (Misir Carsisi) i lokalni božićni bazari nude prelepe suvenire, turske poslastice i tradicionalne proizvode. **Uživajte u turskoj kuhinji:** Probajte specijalitete poput kebaba, mezetluka, baklave i turskog čaja u restoranima širom grada. Novogodišnja večera često uključuje svečana jela sa internacionalnim i lokalnim ukusima. **Kupanje u turskim hamamima:** Opustite se pre dočeka u tradicionalnim turskim hamamima kao što su "Cemberlitas Hamami" ili "Ayasofya Hurrem Sultan Hamami."

Zanimljivosti o novogodišnjem slavlju u Istanbulu:

Istanbul - Nova godina u Turskoj se zove "Yılbaşı," iako nije tradicionalni turski praznik, slavi se uz elemente zapadne kulture. Poput ukrašavanja jelki i darivanja poklona. Osvetljeni mostovi i refleksija gradskih svetala na vodi stvaraju nezaboravnu prazničnu scenografiju. Posetite muzeje, džamije i istorijske četvrti, a zatim uživajte u modernoj proslavi – savršen spoj prošlosti i sadašnjosti. Doček Nove godine u Istanbulu nudi spoj tradicije, luksuza i zabave, uz neverovatne pejzaže i jedinstvenu kulturu. Ovo je grad u kojem ćete dočekati Novu godinu na poseban, nezaboravan način! Više o Istanbulu saznajte [ovde](#). Pogledajte našu kompletnu ponudu [Novogodišnjih putovanja](#).

Sadržaji

Internet, Televizor, Klima uređaj, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

- ND

Cenovnik

TERMIN PUTOVANJA	HOTEL	CENA PO OSOBI	SPECIJALNA CENA
28.12.2024.-05.01.2025.	3*	279 €	249 €
29.12.2024.-06.01.2025.	3*	279 €	249 €

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti na dan plaćanja po srednjem kursu NBS.

PROGRAM PUTOVANJA

1. Dan- Beograd

Polazak grupe sa parkinga kod Sava Centra oko 19.00h. Noćna vožnja kroz Bugarsku sa kraćim pauzama za odmor.

2. Dan- Istanbul

Dolazak u Istanbul. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za šetnju i šoping. Fakultativni odlazak na panoramsko razgledanje AZIJSKOG I EVROPSKOG DELA: Gradskim prevozom, metroom (ispod Bosfora) do poznatog kvarta Kadikoy (Antički Halkedon), obilazak Jermenske crkve, Grčke pravoslavne crkve, zelene pijace, ... slobodno vreme, povratak brodom na Evropsku stranu do kvarta Karakoy, pešačka tura preko Galata mosta i obilazak Egipatske pijace. Slobodno vreme. Povratak tramvajem do hotela. Slobodno vreme. Noćenje.

3. Dan- Istanbul

ZIDINE CARIGRADA (BEOGRADSKA MAHALA, BEOGRADSKA KAPIJA, PJer LOTI VIDIKOVAC, crkva VLAHERNA

Doručak)-Slobodan dan za individualne aktivnosti ili odlazak na poludnevni izlet spoj osmansikog perioda i vizantijskog nasleđa, i najznačajnije tačke koje su vezane za Srbe u Istanbulu. Panoramska vožnja pored Carigradskih bedema koji predstavljaju jedan od najmonumentalnijih i najboljih primera fortifikacione arhitekture na svetu. Jedna od najvećih znamenitosti Istanbula su Carigradski bedemi koji su tokom istorije štitili grad od opsada. Danas je to turistička atrakcija, ali su tu i skladišta, zanatske radionice, One su praktično neosvojive u slučaju kada u gradu ima dovoljno branilaca da ih opsluže, a tokom svoje milenijumske uloge u zaštiti Carigrada poklekli su samo dva puta. Nalaze se na unescovoj listi svetske baštine. Tokom vožnje oko bedema imaćete priliku da vidite i čujete priču o carigradskim Srbima, videćete Beogradsku kapiju koju je podigao despot Đurađ Branković, Beogradsku crkvu, Beogradsku džamiju, a nakon toga zaustavićemo se na obodu zidina da bi se popeli žičarom na vidikovac Pjer Loti, jedno od najlepših mesta u gradu U nastavku izleta panoramska vožnja kroz Istanbul i odlazak do crkve Vlaherna u kojoj se Presveta Bogorodica pojavila u 10. veku držeći u rukama pokrov- odakle je i nastao praznik Pokrova Presvete Bogorodice.

Fakulatino odlazak na doček Nove Godine 2025.(doček na brodu, u restoranu,....) Noćenje.

4. Dan- Istanbul- Bursa

Doručak. Fakultativno odlazak u Bursu- (obilazak Zelene Džamije, Zeleno turbe, vidikovac, turbe Osmana I (osnivača Islamskog carstva) i Orhana, Ulu Džamija, Koza Han, ...), slobodno vreme za šoping i razgledanje grada. U poslepodnevnim časovima polazak za Istanbul. Noćenje.

5. Dan- Istanbul

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Fakultativno odlazak na Prinčevska ostrva(Buyukada). Fakultativni odlazak u akvarijum Florya, u sklopu kompleksa je i tržišni centar. **Noćenje.**

6. Dan- Istanbul

Doručak. Fakultativno odlazak na krstarenje Bosforom i obilazak Vaseljenske patrijaršije uz pratnju vodiča. Nakon toga fakultativni obilazak - Vidikovac Pjer Loti (najlepši pogled na biser Istanbula „ Zlatni Rog „), obilazak Eyupove džamije (jedna od najlepših u Istanbulu) i poseta turbeta Mehmed Paše Sokolovića, slobodno vreme. Fakultativno- odlazak na Tursko veče u restoranu Gar ili Tursko veče na brodu uz krstarenje Bosforom. Noćenje.

7. Dan- Istanbul

Doručak. Fakultativni obilazak- KLASIKA-Sulejmanija (Džamija Sultana Sulejmana Veličanstvenog) + Plava Džamija + Hipodrom + Topkapi palata (prvo dvorište). Fakultativno odlazak u obilazak Dolmabahče palate, glavni trg Taksim i Istiklal ulca (najpoznatija ulica u Istanbulu) uz pratnju vodiča. Noćenje.

8. Dan- Istanbul

Doručak. Napuštanje hotela.. Slobodno vreme do polaska za Srbiju. Polazak za Srbiju oko 12 h. Vožnja kroz Bugarsku sa kraćim pauzama za odmor.

9. Dan- Beograd

Dolazak u Beograd u jutarnjim satima.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA

- prevoz turističkim autobusom (AC, dvd)

- smeštaj u hotelu 3*, usluga na bazi šest noćenja sa doručkom (doručak-švedski sto)
- smeštaj u 1/2, 1/3 standardnim sobama(svaka soba ima svoje kupatilo, tuš/wc, krevete, TV, noćni stočić)
- stručno vođstvo puta-pratilac/vodič
- troškovi organizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA

- doplatu za 1/1 (jednokrevetnu) sobu 145 evra
- individualne troškove
- međunarodno putno osiguranje 1300,00 din (grupna polisa sa administrativnim troškovima)
- transfer iz Novog Sada minimum 4 osobe- 25 evra po osobi
- doplata dodatnog sedišta 60 evra
- promena podataka putnika po ugovoru, mesto ulaska u autobus i sl. ,, , 2.000 dinara
- fakultativne izlete

First minut ponuda- Broj mesta je ograničen po terminima. Za first minut ponude važe posebni uslovi u slučaju otkaza. Uplaćena akontacija se zadržava bez obzira na razlog otkaza.

FAKULTATIVNI IZLETI

* **PANORAMA AZIJSKOG I EVROPSKOG DELA:** Gradskim prevozom, metroom (ispod Bosfora) do poznatog kvarta Kadikoy (Antički Halkedon), obilazak Jermenske crkve, Grčke pravoslavne crkve, zelene pijace, ... slobodno vreme, povratak brodom na Evropsku stranu do kvarta Karakoy, pešačka tura preko Galata mosta i obilazak Egipatske pijace. Slobodno vreme. Povratak tramvajem do hotela.- **20 evra** (cena obuhvata prevoz i usluge vodiča)

* **NOĆNA PANORAMA AZIJSKOG I EVROPSKOG DELA ISTANBULA:** organizovani prevoz autobusom sa obilaskom Evropskog dela, prelazak preko prvog mosta na Bosforu, obilazak najveće džamije u republici Turskoj(Čamlidza džamija) slobodno vreme, organizovani odlazak do WATER GARDEN (jedan od najposećenijih kompleksa-svetleće fontane, restorani, trzni centar, ...)- **15 evra** (cena obuhvata prevoz i usluge vodiča).

* **ZIDINE CARIGRADA (BEOGRADSKA MAHALA, BEOGRADSKA KAPIJA, PJER LOTI VIDIKOVAC, crkva VLAHERNA** (cena obuhvata prevoz, vožnju žičarom i lokalni vodič) - **20 evra**

* **KLASIKA-** Sulejmanija (Džamija Sultana Sulejmana Veličanstvenog) +Plava Džamija + Hipodrom + Topkapi palata (prvo dvorište) - **25 evra**

* **Bursa** - (obilazak Zelene Džamije, Zeleno turbe, vidikovac, turbe Osmana I (osnivača Islamskog carstva) i Orhana, Ulu Džamija, Koza Han, ...) - **40 evra** (cena obuhvata prevoz, usluga lokalnog vodiča i obilazak znamenitosti)

* **Vidikovac Pjer Loti** (najlepši pogled na biser Istanbula ,, Zlatni Rog ,,), obilazak Eyupove džamije (jedna od najlepših u Istanbulu) i poseta turbeta Mehmed Paše Sokolovića, slobodno vreme. - **10 evra** (cena obuhvata prevoz, kartu za vidikovac i usluge vodiča)

* **Krstarenje Bosforom i Carigradska Patrijaršija** - **25 evra** (cena obuhvata vožnju brodom i usluge vodiča)

* **Obilazak Dolmabahče palate + Harem- 45 evra** (cena obuhvata ulaznicu za palatu i usluge vodiča).

* **Pakr Minijatura-** **20 evra** (cena obuhvata ulaznicu za park i usluge vodiča)

* **Prinčevska ostrva-** **20 evra** (cena obuhvata brodsku kartu i usluge vodiča)

* **Tursko veče na brodu** - **40 evra** (transfer, krstarenje Bosforom u trajanju oko 3 časa, večera, neograničeno piće (domaće alkoholno i bezalkoholno) i zabavni program sa trbušnim plesačicama)

* **Akvarijum Florya** - **35 evra** (cena obuhvata prevoz, ulaznicu i usluge vodiča)

* **Safir kula**-najveća zgrada u Evropi- **35evra** (cena obuhvata prevoz, ulaznicu i usluge vodiča)

* **Noćno krstarenje Bosforom**- Obilazak Evropske i Aziske strane, u trajanju oko 1h i 45 min do 2 h uz šolju turskog čaja ili čašu vina, sa pogledom na poznate znamenitosti Istanbula (Dolmabahče palata, Ćiragan palata, Rumeli Hisari tvrđava (najlepša u Evropi), prelepe vile (jalije) i još dosta toga...) koje se nalaze na obali Bosfora, naravno i prelepe Bosforske mostove. Osetite čar i lepote Bosfora noću- **20 evra** (cena obuhvata prevoz, 1 piće i usluge vodiča)

* **Taksim i Galata noću- Taksim, mondemsko mesto, glavna pešačka ulica grada** Istiklal Caddesi (Ulica nezavisnosti) je „žila kucavica“ ovog grada. Ovo je moderna ulica sa velikim brojem radnji svih svetskih brendova, ali i sa velikom ponudom restorana i kafića. **Stari tramvaj prolazi kroz ulicu** celom njenom dužinom do trga Taksim na vrhu brda. Istiklal takođe ima neke jedinstvene bočne ulice i male pasaže. **Galata kula-(individualna poseta i ulaz)** jedna je od najupadljivijih građevina orijentalnog grada na Bosforu i nalazi se u starom delu **Istanbula**, nekadašnjem **Carigradu**. Godišnje je posete milioni turista s obzirom na to da je poseta **Istanbulu** nezamisliva bez odlaska na ovaj toranj sa kog se pruža veličanstven pogled na grad. Potom se spuštamo do **Galata mosta**. Sa današnjim istorijskim centrom Istanbula, severna strana Zlatnog Roga povezana je Galata mostom, preko koga idu automobili, tramvaj i pešaci. Ispod mosta se nalazi veliki broj poznatih ribljih restorana i kafića sa pogledom na Bosfor i Zlatni rog. Slobodno individualno vreme za šetnju, opuštanje i uživanje. Prva beleška o mostu koji spaja dva dela grada je iz 6. veka, u vreme Cara Justinijana Velikog. Posle 1453. godine u vreme opsade Konstantinopolja, Turci grade pontonski most da bi trupe nesmetano mogle da prelaze zaliv. - **10 evra** (cena obuhvata prevoz i usluge vodiča)

* **Venezia Mega Outlet- 15 evra** (cena obuhvata prevoz i usluge vodiča) <http://veneziamegaoutlet.com>

* **Odlazak do marketa za baklave, ratluke, slatkiše, začine, ...**

* **Doček Nove godine u nacionalnom restoranu „GAR,, - 90 evra** (obavezna prijava u agenciji)

* **Doček Nove godine u restoranu „THE OLD CASTEL PATARA,, - 80 evra (prizemlje)** (obavezna prijava u agenciji)

* **Doček Nove godine u restoranu „THE OLD CASTEL PATARA,, - 60 evra (prvi sprat)** (obavezna prijava u agenciji)

* **Doček Nove godine na brodu - 100 evra** (obavezna prijava u agenciji)

Minimum za realizaciju fakultativnih programa je 25 putnika.

USLOVI PLAĆANJA

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti na dan plaćanja po srednjem kurs NBS.

NAČIN PLAĆANJA

- 1) 40% prilikom rezervacije ostatak do 01.12.2024. (za first minute).
- 2) 50% prilikom rezervacije ostatak na 3 jednake rate čekovima građana do 15.03.2025.
- 3) platnim karticama

NAPOMENA

Rok važenja putne isprave mora biti najmanje 151 dan, tj. 6 meseci od dana ulaska u Republiku Tursku.

Rok za prijavu: do popune slobodnih mesta, broj mesta ograničen

Napomena: Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim

režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Organizator zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu. **PREMA ZAKONU O TURIZMU, NIJE OBEZBEĐENA ZAŠTITA U POGLEDU GARANCIJE PUTOVANJA**

Sastavni deo ovog programa i cenovnika su Opšti uslovi Organizatora putovanja Lavli travel D.o.o. od 07.02.2023.

Licenca OTP 81/2021, kategorije A od 10.09.2021.

Opis hotela

OPIS SMEŠTAJA - *opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera*

Hotel 3* (najčešća saradnja sa hotelima-Version, Buyuk Pariz, Grand Ons, Metro, Hivas, Polanin, Maycan, Sureyya, Kecik, Sultan, Pelican, Metrohill, Kaya, ...) se nalazi u delu grada ,Laleli, Aksaraj, Fatih, Taksim... Sobe sa TWC, 1/2 i 1/2 + 1 . Usluga u hotelu je noćenje sa doručkom na bazi švedskog stola. Ime hotela biće poznato 7 dana pred putovanje.